
 

1-در کدام گزینه  تابعی از  است؟

2-تساوي  براي کدام یک از توابع زیر همواره برقرار است؟

3-اگر  مقدار  کدام است؟

4-اگر  و  باشند، برد تابع  شامل چند عدد صحیح
است؟ ([ ] نماد جزء صحیح است.)

5-اگر  و  باشند، به ازاي حداکثر چه
مقادیري از  تابع   صعودي است؟ ([ ]، نماد جزء صحیح است.)

، دامنۀ  کدام است؟ 6-اگر 

نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: حسابان

تاریخ آزمون: 1398/03/29
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7-نمودار تابع  کدام است؟
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8-توابع  و  روي  اکیداً نزولی می باشند و تابع  نیز روي  تعریف شده است، اگر
 و  آنگاه بزرگترین محدودة

کدام است؟

9-نمودار  تنها در کدام بازه اکیداً نزولی است؟

10-باقی ماندة تقسیم عبارت بر  برابر  شده
است. باقی ماندة تقسیم  بر  کدام است؟

11-در دایره ي مثلثاتی مقابل اندازه ي  چقدر است؟

12-معادله ي در بازه ي  چند جواب دارد؟

صفر 
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، مقدار  کدام است؟ 13-در معادلۀ 

14-اگر باشد، آنگاه حاصل  کدام است؟

( زاویۀ  حاده است.)

15-چرخی که با سرعت ثابت حول مرکزش دوران می کند، در هر ساعت  دور
می چرخد. این چرخ در یک ثانیه بر حسب رادیان چه زاویه اي را طی می کند؟

، در بازه  است.  کدام 16-شکل زیر نمودار تابع 
است؟

، آنگاه حدود  کدام است؟ 17-اگر  و 

 
 یا   یا 

18-معادله  در بازه  چند جواب
دارد؟

صفر

19-دوره تناوب تابع  کدام است؟
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20-طول وتر در یک مثلث قائم الزاویه  سانتی متر است. اگر کسینوس یکی از زوایاي آن

 باشد، مساحت این مثلث کدام است؟

21-حاصل  کدام است؟

22-فاصلهي محل تلاقی مجانب هاي تابع  تا مبدأ کدام است؟

23-اگر  آن گاه حد تابع  وقتی  به  میل می کند کدام
است؟ (نماد  جزء صحیح است)

موجود نیست

24-حاصل   کدام است؟

25-حاصل حد   کدام است؟

صفر

26-تابع در چند نقطه ي صحیح حد دارد؟ ([ ]، نماد

جزء صحیح است.)
صفر

27-اگر بازة  همسایگی متقارنی به مرکز  باشد شعاع همسایگی کدام
است؟
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28-حاصل  کدام است؟

29-اگر تابع  در  حد داشته و  باشد، حاصل

 کدام است؟

30-تابع  چند مجانب قائم دارد؟
صفر

31-اندازه ي مشتق تابع در  برابر است با:

32-مشتق تابع  در نقطه به صورت  بیان
شده است،  کدام است؟

33-نمودار توابع  و  به صورت زیر هستند. مشتق تابع  در  کدام است؟

34-فرض کنید تابع  و
 می باشد.  کدام است؟
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، مشتق چپ تابع  در نقطه ي   35-با فرض 
چقدر است؟ ([ ] نماد جزء صحیح است.)

36-تابع در چند نقطه مشتق پذیر نیست؟

 

37-اگر آن گاه حاصل مشتق  در نقطه اي به

طول   کدام است؟

38-اگر  و  باشد، آن گاه

مشتق تابع  در نقطه ي  کدام است؟

39-مشتق تابع  کدام است؟

، حاصل 40-اگر  و 

  کدام است؟

41-خط به معادله ي  محور تقارن منحنی تابع  است. عرض از
مبداء محور تقارن دیگر آن، کدام است؟

-1 -2

f(x) = − 4 [ ]

∣

∣

x

2
∣

∣

x

2
y = f( )

6
x

x = −3

8−832
3−

32
3

f(x) = min{ , }

1
|x|

x

2

2134

f(x) = g(x ) = + 1x

−−

√

x

2

8(f ⋅ g)(x)

x = 8
63129

= 5lim

h→0

f(2 + 3h) − f(2 − h)

h

g(x) = 3x+ 1
− −−−−−

√

fogx = 1
15
16

15
8

5
16

5
8

f(x) = x sin

1
x

sin − cos

1
x

1
x

1
x

sin + cos

1
x

1
x

1
x

cos + sin

1
x

1
x

1
x

cos − sin

1
x

1
x

1
x

f(x) = − xx

2
g(x) = 2x

−−

√

lim

Δx→0

f(2 +Δx)g(2 +Δx) − f(2)g(2)
Δx

3476

y = x+4y =

(2a−1)x+3
2x+a

12

6

حسابان

کاربرد مشتق

https://saednews.com


 

ba

y

xgc d e f

42-نمودار تابع  کدام است؟   
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43-محل تلاقی دو مجانب تابع  روي خط  قرار دارد، مقدار 
کدام است؟

44-مینیمم مطلق تابع   در فاصله ي   کدام است؟
-2 -12 -5

45-تابع  یک تابع درجه سوم به صورت 
است که روي  (مجموعه ي اعداد حقیقی) تعریف شده است. کدام گزینه نادرست است؟

 می تواند نقطه ي بحرانی اي نداشته باشد.
 حداکثر دو نقطه ي بحرانی دارد.

اگر  یک تابع فرد باشد، مبدأ مختصات، نقطه ي عطف تابع  است.
اگر  باشد، تابع   یک تابع صعودي است.

46-بیشترین مقدار تابع کدام است؟

47-تابع  با نمودار مقابل، چند اکسترمم نسبی در بازه  دارد؟

48-طول نقطه ي عطف تابع  و  کدام است؟

، نقطه اي به طول  چه نقطه اي است؟ 49-براي تابع 
نقطۀ عادي نقطۀ بازگشتی مینیمم نسبی   ماکزیمم نسبی
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50-نمودار تابع  در مجاورت  به کدام صورت است؟
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